



## ШИРОКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### НАКАЗ

15 вересня 2020 року

с/мт Широке

№ 19-К

**Про результати добору на вакантну посаду  
судового розпорядника Широківського  
районного суду Дніпропетровської області  
на період дії карантину та до дня  
визначення переможця конкурсу**

Відповідно до ст. 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02.06.2016 № 1402-VIII, Положення про апарат Широківського районного суду Дніпропетровської області, затвердженого Зборами суддів Широківського районного суду Дніпропетровської області №2 від 15.10.2019, керуючись Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290, -

#### НАКАЗУЮ:

1. Ухвалити кандидатуру Кіріну Юлію Сергіївну для призначення шляхом укладання контракту на вакантну посаду державної служби категорії "В" – судового розпорядника Широківського районного суду Дніпропетровської області, подану уповноваженою особою на підставі проведених співбесід.
2. Заступнику керівника апарату суду Лилі Є.В. подати інформацію на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби про прийняте рішення за результатами добору з призначення на вакантну посаду державної служби в Широківському районному суді Дніпропетровської області категорії «В», - судового розпорядника.
3. Головному спеціалісту Гладкому С.А. забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» на офіційному веб-сайті Широківського районного суду Дніпропетровської області в рубриці "Інше" розділі «Вакансії»
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Підстава:** подання уповноваженої особи з питань добору для призначення на посаду державної служби Лили Є.В. від 14.09.2020.

Заступник керівника апарату суду

Є.В. Лила